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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA HARI ULANG TAHUN KE-73 IKATAN 

BIDAN INDONESIA (IBI) 
 

1. Saya atas nama pribadi dan pemerintah, mengucapkan 

selamat memperingati Hari Ulang Tahun (HUT) Ke-73 

Ikatan Bidan Indonesia (IBI). 

2. IBI sebagai wadah bagi profesi bidan, tentunya memiliki 

peran penting dan strategis dalam mewujudkan pelayanan 

kesehatan yang berkualitas di wilayah Kabupaten 

Wonosobo, terutama dalam mendorong anggotanya untuk 

mendukung kesuksesan pembangunan kesehatan di 

kabupaten kita, sehingga berdampak positif terhadap 

meningkatnya derajat kesehatan masyarakat. 

3. Bidan memiliki peran strategis dalam menurunkan Angka 

Kematian Ibu (AKI) dan Angka Kematian Bayi (AKB), 

serta prevalensi stunting, yang menjadi prioritas 

pembangunan nasional. 

4. Melalui peringatan HUT Ke-73 IBI ini, saya 

mengucapkan terima kasih dan menyampaikan 

penghargaan yang setinggi-tingginya kepada para bidan 

di Kabupaten Wonosobo, atas kiprah nyata dan kerja 

kerasnya dalam mewujudkan kesehatan masyarakat, 

terutama kesehatan ibu, bayi, dan anak. 

5. Tema HUT Ke-73 IBI, ”Peran Bidan Dalam Penguatan 

Sistem Ketahan Nasional Pada Krisis Iklim Melalui 

Sinergi dan Kolaborasi”, mengisyaratkan komitmen bidan 
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dalam mewujudkan kesehatan masyarakat, terutama ibu 

hamil dan anak-anak di Indonesia, ditengah tantangan 

global seperti krisis iklim. 

6. Saya mengajak IBI untuk dapat melakukan kolaborasi 

pentahelix, yakni dengan jajaran pemerintah, akademisi, 

masyarakat, dunia usaha, dan media, serta mampu 

menjadi penggerak dan jembatan bagi pembangunan 

kesehatan itu sendiri, sehingga mampu membawa 

perubahan sosial yang signifikan bagi masyarakat. 

7. Sekali lagi, selamat memperingati HUT Ke-73 IBI, mari 

jadikan peringatan ini sebagai suntikan semangat untuk 

terus berkiprah mempersembahkan karya nyata yang 

berkualitas dan bermanfaat bagi bangsa dan negara, 

semoga semakin sukses, maju, sejahtera, berkembang, 

dan profesional dalam memberikan pelayanan yang 

terbaik kepada masyarakat maupun kepada para 

anggotanya. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

HARI ULANG TAHUN KE-73 IKATAN BIDAN 

INDONESIA (IBI) 
 

JUMAT, 2 AGUSTUS 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli Bupati, 

dan Para Asisten Sekda; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait; 

• Ketua IBI Cabang Kabupaten Wonosobo; 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat dan hidayah-

Nya, sehingga kita dapat dipertemukan dan bersilaturahmi 

pada kesempatan yang baik ini, dalam keadaan sehat 

wal’afiat tidak kurang suatu apapun. 

Pada kesempatan yang berbahagia ini, saya atas nama 

pribadi dan pemerintah, mengucapkan selamat memperingati 

Hari Ulang Tahun (HUT) Ke-73 Ikatan Bidan Indonesia 

(IBI). Sebuah dedikasi yang luar biasa oleh IBI, yang selama 

lebih dari tujuh dasawarsa telah memberikan pengabdian dan 

pelayanan terbaik bagi bangsa. Seiring bertambahnya usia, 

saya berharap IBI dapat terus tumbuh, berkembang, dan 

meningkat kualitasnya, baik dalam kematangan organisasi 

maupun dalam melayani masyarakat. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

IBI sebagai wadah bagi profesi bidan, tentunya 

memiliki peran penting dan strategis dalam mewujudkan 

pelayanan kesehatan yang berkualitas di wilayah Kabupaten 

Wonosobo, terutama dalam mendorong anggotanya untuk 

mendukung kesuksesan pembangunan kesehatan di 

kabupaten kita, sehingga berdampak positif terhadap 

meningkatnya derajat kesehatan masyarakat. Bidan sebagai 

ujung tombak pelayanan kesehatan, berperan penting dalam 

upaya mencapai Standar Pelayanan Minimal (SPM) Bidang 

Kesehatan, yaitu Pelayanan Ibu Hamil, Pelayanan Ibu 

Bersalin, Pelayanan Bayi Baru Lahir, dan Pelayanan Balita.  
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Termasuk dalam hubungannya dengan Tranformasi 

Kesehatan Indonesia, bidan berperan penting dalam 

menyukseskan pelaksanaan integrasi pelayanan kesehatan 

primer, khususnya dalam pelayanan Klaster 2, yaitu 

pelayanan kesehatan ibu, anak, dan remaja, baik di 

Puskesmas, Puskesmas Pembantu, maupun Posyandu. 

Disisi lain, bidan memiliki peran strategis dalam 

menurunkan Angka Kematian Ibu (AKI) dan Angka 

Kematian Bayi (AKB), serta prevalensi stunting, yang 

menjadi prioritas pembangunan nasional. Apalagi saat ini 

AKI di Kabupaten Wonosobo masih tergolong tinggi, yakni 

per bulan Juli 2024 sudah terjadi 12 kasus,  yang tentunya 

memprihatinkan, mengingat terjadinya kasus dapat dicegah, 

salah satunya adalah melalui pemeriksaan dan perawatan 

medis di fasilitas kesehatan yang memadai oleh tenaga medis 

profesional. Selain itu, prevalensi stunting kabupaten kita 

berdasarkan hasil penimbangan serentak bulan Juni 2024 

adalah 14,52%, dan berdasarkan Survey Kesehatan 

Indonesia (SKI) pada bulan April-Oktober 2023 mencapai 

29%, sehingga untuk mencapai target 14% di tahun 2024 

bidan memiliki tantangan besar, demikian pula dalam upaya 

pencegahan stunting di masa depan, bidan berperan penting 

menjaga 1.000 hari pertama kehidupan demi menyelamatkan 

ibu dan anak, serta mempersiapkan kesehatan remaja putri 

yang akan menjadi calon ibu masa depan. 
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Disamping itu, tema HUT Ke-73 IBI, ”Peran Bidan 

Dalam Penguatan Sistem Ketahan Nasional Pada Krisis 

Iklim Melalui Sinergi dan Kolaborasi”, mengisyaratkan 

komitmen bidan dalam mewujudkan kesehatan masyarakat, 

terutama ibu hamil dan anak-anak di Indonesia, ditengah 

tantangan global seperti krisis iklim. Hal ini selaras dengan 

isu global yang diangkat oleh WHO, UNICEF, dan UNFPA, 

dimana dampak dari krisis iklim terhadap ibu hamil, bayi, 

dan anak-anak masih terabaikan, meskipun risiko kesehatan 

ekstrem mengancam, yakni peningkatan penyebaran 

penyakit mematikan seperti kolera, malaria, dan demam 

berdarah yang berdampak amat buruk bagi ibu hamil dan 

anak-anak. Dengan demikian, inisiatif IBI dalam melibatkan 

diri berkontribusi mengatasi hal ini menjadi sebuah aksi 

penting yang harus didukung oleh segenap anggotanya, guna 

mewujudkan kesehatan masyarakat yang akan berdampak 

terhadap kualitas sumber daya manusia. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Melalui peringatan HUT Ke-73 IBI ini, saya 

mengucapkan terima kasih dan menyampaikan penghargaan 

yang setinggi-tingginya kepada para bidan di Kabupaten 

Wonosobo, atas kiprah nyata dan kerja kerasnya dalam 

mewujudkan kesehatan masyarakat, terutama kesehatan ibu, 

bayi, dan anak. Pengabdian dan perjuangan Saudara 

sekalian, dalam menjaga ibu dan anak, adalah cerminan 

kebesaran hati dan semangat kemanusiaan. 
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Oleh karena itu, mengingat pentingnya peran bidan, 

maka saya berpesan kepada para bidan untuk dapat terus 

meningkatkan kompetensinya, baik dalam pengetahuan 

dibidang kesehatan, maupun dalam kecakapan mengakses 

teknologi, mengingat saat ini pencatatan dan pelaporan 

kegiatan pelayaan kesehatan sebagian besar memakai 

aplikasi. 

Dengan demikian, saya mengajak IBI untuk dapat 

melakukan kolaborasi pentahelix, yakni dengan jajaran 

pemerintah, akademisi, masyarakat, dunia usaha, dan media, 

serta mampu menjadi penggerak dan jembatan bagi 

pembangunan kesehatan itu sendiri, sehingga mampu 

membawa perubahan sosial yang signifikan bagi masyarakat. 

Dengan kolaborasi yang sinergis, maka saya optimis bahwa 

bersama-sama kita mampu menyukseskan program-program 

pembangunan, khususnya dibidang kesehatan, guna 

mewujudkan masyarakat yang sehat dan sejahtera, serta 

sumber daya manusia yang berkualitas. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Sekali lagi, selamat memperingati HUT Ke-73 

IBI, mari jadikan peringatan ini sebagai suntikan semangat 

untuk terus berkiprah mempersembahkan karya nyata yang 

berkualitas dan bermanfaat bagi bangsa dan negara, semoga 

semakin sukses, maju, sejahtera, berkembang, dan 

profesional dalam memberikan pelayanan yang terbaik 

kepada masyarakat maupun kepada para anggotanya. 

 

Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


